

LÉNYEG

**LEGKÖZELEBB
2016. január 13-án!**

Új oktatási módszer a MaNDA segítségével

Az iskolai tantervekben is felhasználhatóak lesznek a magyar múzeumok, közgyűjtemények digitalizált dokumentumai. Az Egységes Nemzeti Oktatási és Kulturális Térinformációs Rendszer szervesen kapcsolódik a törzsgyár területén 2016 januárjában megnyíló Digitális Erőműhöz, de a „Digipédia” az Európai Unió tagországi számára is elérhetővé teszi a magyar nemzeti kultúrkincset.

– Ez az első olyan digitális tanórákészítő eszköz, amely ténylegesen alkalmas arra, hogy a tanár a teljes magyar kultúrkincsből válogatva készítsen digitális tanórát és a diákok



száma is lehetővé teszi azt, hogy ennek segítségével készüljenek az órákra – mondta el az

Olvasóban megtartott tájékoztatón Lovas Lajos, a MaNDA főigazgatója.

„Ha az ünnep elérkezik az életedben, akkor ünnepelj egészen. (...) Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felejs el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata. Az ünnepet nemcsak a naptárban írják piros betűkkel. Nézd a régieket, milyen áhítatosan, milyen feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünnepeltek! Az ünnep a különbözős. Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás.”

Márai Sándor

Márai Sándor idézetével kívánunk Önnek és Családjának szeretetteljes, meghitt Karácsonyi Ünnepet!

Ózd Város
Önkormányzata

ovtv.eu

Megújult az Ózdi Városi Televízió honlapja, így új arculattal és áttekinthetőbb szerkezettel találkozhatnak, ha az ovtv.eu-ra kattintanak. Az Ózdi Krónika hírei ezentúl egyenként is megjelennek a főoldalon, a legfrissebb magazinok ugyancsak innen érhetőek el és egy számláló segíti azt, aki a műsorok egy-egy részletét szeretné csak megnézni. A heti műsorablak segítségével egy hétre előre látható, milyen műsorokkal jelentkezzünk, így mindenki kiválaszthatja a számára legérdekesebbet. Az oldalon a Képujság is folyamatosan nyomon követhető, A legnagyobb újdonság, amely a fejlesztéshez kapcsolódik, hogy a jövőben az Ózdi Városi Televízió műsorait nemcsak számítógépen, hanem mobiltelefonon is visszanezhetik, az élő adás pedig IOS és android rendszerű készülékeken is nyomon követhető, legyenek bárhol is a világban.



Vasvárosok nyelvi hete

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is az idegennyelv-tanulás és a karácsonyi készülődés jegyében teltek a téli szünetet megelőző utolsó tanítási napok a Vasvár Úti Általános Iskolában. A 19. alkalommal megrendezett Idegennyelvi Hét elnevezésű programsorozat szervezéséből idén először a tavaly alakult

Ózdi Német Nemzetiségi Önkormányzat is kivette a részét.

A hagyományörzés célja, hogy alternatív módszerekkel mélyítsék az intézmény tanulóinak angol és német nyelvismeretét, valamint betekintést nyerjenek az adott nyelvterületű országok földrajzi, kulturális, irodalmi és egyéb sajátosságaiba is.



HIRDETÉS



Karácsonyi koncert

Nagyközönség előtt álltak színpadra az ózdi Zeneiskola növendékei és pedagógusai. A hangszeres produkciókat hangos táppsal jutalmazta az Olvasó Adorján Lajos-termet zsúfolásig megtöltő nézősereg. A karácsonyi koncertnek sokéves hagyománya van már az intézményben, amelyet az ősszel kinevezett igazgató, Boros Géza a jövőben is folytatni kíván.



Zöld Völgy Tisztelt Partnerünk!

KÖRNYEZETVÉDELEM

Értesítjük Önöket, hogy az ünnepek miatt az alábbiak szerint módosul a szállítási rend.

2015. december 25-én szünetel a szállítás, kivéve:

Bélapátfalva, Hangony, Ózd, Putnok, Serényfalva településeken.

2015. december 25. (péntek) helyett, 2015. december 26-án (szombaton)

történik a szállítás a következő településeken:

Arnót, Debréte, Edelény adott területei, Hernádkak, Kazincbarcika adott területei, Kondó, Nyékládháza, Parasznya, Radostyán, Rakaca, Rakacaszend, Sajókápolna, Sajólászlófalva, Szendrőlád, Szuhogy, Viszló.

2016. január 1-jén a hulladékszállítás szünetel.

2016. január 2-án (szombaton) a pénteki szállítási rend szerint történik a hulladék elszállítása az érintett településekről.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot és Partnereinket, hogy hulladékgyűjtő edényeiket a módosításnak megfelelően a megszokott helyre, és a fent jelzett időben kihelyezni szíveskedjenek!

***Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván
a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft.***

Pedagógus évbúcsúztató

Baráti hangulatú évbúcsúztató vacsorával köszönték meg az óvodák, iskolák vezetőinek egész évi munkáját. A város, valamint a tankerület vezetői szerint a óvónők és a pedagógusok 2015-ben is hűen szolgálták az intézményeket, mintául szolgáltak, értéket közvetítettek a felügyeltükre bízott gyermekek felé.

Őnök azok, akik a jövőről gondoskodnak – fogalmazott évbúcsúztató beszédében Janiczak Dávid. Őzd város polgármestere úgy véli: az oktatási intézmények dolgozói nem egyszerű munkavállalók, ha-



nem egy szép, de nehéz hivatás képviselői.

Riz Gábor szerint Őzd az elmúlt 20 évben sokat veszített élő erőben éppúgy, mint ingatlanban, épületben, lelkiismeretben. De ez a folyamat már megfordult, a jól képzett emberekre pedig ismét nagy szüksége lesz a városnak.

Bolyoki Karácsony

Iden is gyermekek díszítették fel az Újváros téren álló óriási fenyőfát. A Bolyoki Karácsony több éves múlttal rendelkezik már, a településrész apraját és nagyját megmozgatja a rendezvény. Őzd város polgármestere a szeretetről beszélt ünnepi köszöntőjében. Janiczak Dávid fontosnak tartja, hogy az adventi időszakban álljunk meg egy-egy pillanatra, nézzünk rá a mellettünk állókra és forduljunk szeretettel a másik felé. A műsorban szereplő gyerekek mind ajándékot kaptak, a Bolyoki Katolikus Karitasz munkatársai pedig mézeskaláccsal és forró teával kedveskedtek a vendégeknek. A Bolyoki Karácsonyra a szeretet lángját is elhozták, amiből bárki vihetett, hogy ezzel tegye teljessé otthonában az ünnepet.



VÁROSI SZILVESZTER
ŐZD, NAGYPARKOLO
2015. DECEMBER 31.

22.00 óra **Retro Buli az 50-es évektől**
 DJ Dany-L Lone

24.00 óra **Polgármesteri köszöntő**

00.15 óra **DELTA koncert**

2016

Nóti-Zágon-Eismann
Hippolyt, a lakáj
 zenés vígjáték két részben

Oszter Alexandra
Várkonyi András
Köllő Babett,
Göth Péter
Mádi Piroska
Buch Tibor

További szereplők:
 Gerdesits Ferenc,
 Keckeméti Róbert,
 Maronka Csilla, Turpinszky Béla
 Rendezte: Straub Dezső

ÓZDI MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNYEK "OLVASÓ"
 2015. december 29. 19 óra
 Információ és jegypénztár: www.ozdolvaso.hu
 Tel.: 48/570-470, 48/570-474
 Jegyárak: 3000,-Ft; 2400,-Ft; 1800,-Ft



„Csillagvarázs” címmel december 24-én csütörtökön 19 órai kezdettel karácsonyi műsorral várja nézőit az Ózdi Városi Televízió. Szentesten az alkalomhoz illő zenékkal, versekkel, ünnepi gondolatokkal szeretné emelni az ünnep fényét a szerkesztőség. Az összeállításban közreműködik az ÓMI Zenés Színház, a New Bacon együttes, Szőke Gábor plébános, valamint a Bolyky Tamás Általános Iskola és Széchenyi István Katolikus Közgazdasági Szakközépiskola tanulói. Töltsék az ünnepet az Ózdi Városi Televízióval, hogy még teljesebb legyen a karácsony!



Negyedik hely

Mindkét ellenfelétől (Debrecen, Szeged) is vereséget szenvedett, így a negyedik helyen kézgett az V-VI. korcsoportos Kézilabda Diákolimpia országos elődöntőjében a Széchenyi István Katolikus Közgazdasági Szakközépiskola leány csapata. Ivády Csaba testnevelő reális eredménynek nevezte tanítványai teljesítményét, hisz a Szeged, a Debrecen és az Orosháza is egységesebb, összeszokottabb együttes, mint a miénk. A versenysorozat országos döntőjébe a Debrecen jutott be.

Kézilabdások adománya

Összesen öt zsáknyi plüssjáték talált új gazdára a „Dobj egy macit!” akció keretén belül. Az adományokhoz az ÓAM-Ózdi KC Törökszentmiklós elleni kézilabdameccsének közönsége járult hozzá a felnőtt csapat idei utolsó hazai találkozóján. A szurkolók a mérkőzés első félidejét követően dobták a pályára a macikat, de a csapatagok is segítettek a gyűjtésben.





ALAKFORMÁLÁS

Fogyás, Izomépítés, szállkásítás,
Cellulitkezelés

REHABILITÁCIÓ

Izületi panaszok, Inkontinencia,
Maszkuláris diszbalanszok
megszüntetése

IDŐHIÁNYBAN SZENVEDŐK

Üzletemberek, Menedzserek, Kismamák

GYORS EREDMÉNYRE VÁGYÓK

Menyasszonyok-Vőlegények, Élspportolók

TEDD EZT NÁLUNK ÓZDON IS A VÁROSI USZODÁBAN

MINDEN HÉT SZERDAI ÉS PÉNTEKI NAPJÁN!

Időpont egyeztetés szükséges az alábbi telefonszámon: 06-20/351-9196

LENYEG – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelőszerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs